

FIT Prostata KOMPLEX

Produkt ADAMPharm FIT Prostata obsahuje zložky, ktoré spoločne pôsobia na zlepšenie funkcie prostaty. L-Citrulín DL-Malát a L-Arginín AKG zlepšujú prietok krvi, extrakt z Pŕhľavy dvojdomej a Serenoy plazivej znižujú zápal, a zinok a selén podporujú imunitný systém. Tieto výhody môžu pomôcť zmierniť symptómy benígneho zväčšenia prostaty a podporiť celkové zdravie mužov.



ADAMPHARM

FIT Prostata KOMPLEX

Produkt ADAMPharm FIT Prostata obsahuje zložky, ktoré spoločne pôsobia na zlepšenie funkcie prostaty. L-Citrulín DL-Malát a L-Arginín AKG zlepšujú prietok krvi, extrakt z Pŕhlavy dvojdomej a Serenoy plazivej znižujú zápal, a zinok a selén podporujú imunitný systém. Tieto výhody môžu pomôcť zmierniť symptómy benígneho zväčšenia prostaty a podporiť celkové zdravie mužov.

L-Arginín AKG (400 mg) – aminokyselina, ktorá zvyšuje produkciu oxidu dusnatého, čo podporuje lepší prietok krvi a môže prispieť k zlepšeniu erektilnej funkcie.

Extrakt z Pŕhlavy dvojdomej (240 mg) – rastlinný extrakt s protizápalovými vlastnosťami, ktorý môže podporiť zdravie prostaty.

Extrakt zo Serenoy plazivej (100 mg) – tiež známy ako Saw Palmetto, tento extrakt sa často používa na zmiernenie symptómov benígneho zväčšenia prostaty (BPH).

Zinok (12 mg) – dôležitý minerál pre zdravie prostaty, ktorý môže pomôcť znížiť riziko zápalu a podporiť imunitný systém.

Selén (0,55 mg) – stopový prvok nevyhnutný pre správnu funkciu imunitného systému, ktorý môže prispieť k zdravému fungovaniu prostaty.

Táto dávka poskytuje 1000 % odporúčanej dennej dávky selénu, čo môže mať významné antioxidantné účinky.

Výhody pre zdravie prostaty

Produkt ADAMPharm FIT Prostata ponúka množstvo výhod, ktoré môžu priaznivo ovplyvniť funkciu prostaty.

Zlepšenie prietoku krvi

L-Citrulín DL-Malát a L-Arginín AKG podporujú produkciu oxidu dusnatého, čo môže zlepšiť prietok krvi do prostaty a ďalších orgánov. Lepší prietok krvi môže pomôcť pri znižovaní zápalu a podporiť celkové zdravie prostaty.

Zníženie zápalu

Extrakt z Pŕhlavy dvojdomej a Serenoy plazivej majú protizápalové vlastnosti, ktoré môžu pomôcť znížiť zápal prostaty a zmierniť symptómy spojené s benígnym zväčšením prostaty (BPH). Tieto zložky môžu tiež pomôcť znížiť bolesť a nepohodlie spojené s prostatickými problémami.

Podpora imunitného systému

Zinok a selén sú dôležité pre správnu funkciu imunitného systému. Zinok môže pomôcť znížiť riziko infekcií a podporiť hojenie, zatiaľ čo selén má silné antioxidantné vlastnosti, ktoré môžu chrániť bunky pred poškodením voľnými radikálmi.

Podpora erektilnej funkcie

L-Arginín AKG môže prispieť k zlepšeniu erektilnej funkcie zvýšením prietoku krvi do penisu. Toto môže byť obzvlášť užitočné pre mužov, ktorí trpia erektilnou dysfunkciou v dôsledku problémov s prostatou.



ADAMPHARM